

Příloha č. 3 - Neposkytnuté dotace - neschválené dotace RPK

Poř. číslo	Žadatel	Název akce / Projekt	Popis projektu / Účel dotace	Požadovaná částka v Kč	Dotace v Kč
1	72535385	Tisk knihy o vzniku a vývoji karavaninku v ČR	Publikace se věnuje historii karavaningu v ČR, z osobní perspektivy karavanistů poskytne odlišný pohled na velké historické události a změny naší společnosti. Jednotlivé příběhy zachycují vnější podmínky a příčiny, které stály za zrodem a rozšířením fenoménu organizovaného karavaningu, ale také osobní prožitky a motivace. Dotace se využije na tisk, korektury, autorské honoráře a grafické zpracování.	77 052	0
2	FOP	Ivo Hucl - Texty, eseje	Souborné textové ohlédnutí za dosavadní kurátorskou a uměleckou prací autora. Kniha obsahuje umělecko-teoretické texty a eseje, které reflektují výstavy, festivaly a projekty, které autor pořádal v Plzni a PK. Publikace je též důležitým svědectvím o návštěvách Plzně významnými kulturními osobnostmi. Dotace se využije na tisk a vazbu, grafické práce, předtiskovou přípravu, sazbu, reprografie, redakční práce a zpracování a korektury.	87 000	0
3	FOP	Co se děje za věží	Kniha pojednává o životě rodiny, která stojí za stavbou vyhlídkové věže v Chalupách na Plzni jihu. Osvětluje, jak vznikaly nápady na "atrakce" pro výletníky. Rodina přijala dvě velké výzvy - vybudovat rozhlednu a velkou rodinu. Za každým počinem stojí obyčejní smrtelníci a kniha přináší jejich myšlenky, zkušenosti, výhry i prohry. Dotace se využije na grafické práce, sazbu, tisková data, tisk a vazbu.	75 000	0
4	FOP	Čína aneb Země úsměvů	Plzeňská rodačka přibližuje Čínu poznanou na služební cestě. Čtenář zavítá na obchodní jednání, zasedne na slavnostních banketech, dozví se něco o čínské kuchyni a zvycích, potká se s lidmi obyčejnými i vysoce postavenými, ale také prožije s autorkou pár dobrodružných chvil a navštíví různá zajímavá místa. Knihu doplňuje řada fotografií z archivu autorky. Dotace se využije na předtiskovou přípravu, grafické zpracování a tisk.	44 000	0
5	09786007	Objevitelé, dobrodruzi, průkopníci	Sbírka povídek a básní více autorů doplněná ilustracemi dětí z našeho kraje, které se účastnily výtvarné části soutěže zaměřené výročí v oblasti objevů a průkopnictví. Výsledkem bude společný sborník prací autorů z řad veřejnosti i spisovatelů našeho regionu doplněný obrázky dětí. Dotace se využije na předtiskovou přípravu, grafické zpracování a tisk.	59 400	0
6	49777513	Národní jednota severočeská 1918–1938	Odborná monografie se zabývá analýzou vybraných aspektů činnosti Národní jednoty severočeské v období 1918–1938 s logickými nutnými přesahy před rok 1914 a za rok 1938. Dotace se využije na grafické práce, předtiskovou přípravu a tisk.	49 000	0
Celkem				391 452	0

Poř. číslo	Žadatel	Název akce / Projekt	Popis projektu / Účel dotace	Požadovaná částka v Kč	Dotace v Kč
------------	---------	----------------------	------------------------------	------------------------	-------------

FO - fyzická osoba

FOP - fyzická osoba podnikající